
На  Дан  Предшколске  установе
“Мајски  цвет“  уручена  нова
опрема
Предшколскa установа “Мајски цвет“ Велико Градиште обележила
је у петак, 24. новембра, свечаним пријемом свој дан на којем
јој је од општине уручена и нова опрема за рад.

О досадашњем раду ове установе говорила је директорка Славица
Јанковић.

“Наш вртић постоји већ пуне 43 године. За то време многи
изазови, у различитим временима, били су пред нама. Заједно
смо  их  превазилазили,  расли  смо,  развијали  се,  градећи
позитиван  однос  према  предшколском  васпитању  и  образовању,
истичући  његов  значај  у  раном  развоју  деце.“,  рекла  је
директорка.

Она је напоменула да је велику подршку вртић добио управо од
локалне смоауправе па су тако ове године предшколци добили
ваучере  за  куповину  књига  за  први  разред,  а  позоришне
представе за децу и новогодишњи пакетићи плаћени су из буџета.

Рад образовних установа у овој општини, а нарочито вртића,
похвалио је  председник Привременог органа Драган Милић.

“Ја често истичем да сам поносан на наше образовање – наше три
основне школе, средњу школу, музичку школу, али нећу о њима,
они заслужују све похвале; посебно сам поносан на вртић. “,
нагласио је председник.

Говорећи  о  одличним  условима  у  Предшколској  установи,  о
спортској хали за малишане као и о томе да деца овде не чекају
на упис те да пола насеља у општини има истурена одељења
вртића, он је рекао да ће локална самоуправа наставити да
улаже у будућност што је најбоља инвестиција која ће кад-тад
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да се исплати, захваљујући и свима који раде у вртићу, али и
онима који су били на челу ове установе.

Локална самоуправа је протеклог месеца Предшколској установи
обезбедила и сет дидактичких средстава у вредности од 98.344
динара, а председник је овом приликом симболично уручио и нову
техничку опрему – два лаптопа и пројектор.

Опрема је општини Велико Градиште донирана од стране Сталне
конференције градова и општина, у оквиру пројекта „Подршка
локалним  самоуправама  за  ширење  добрих  политика  и  пракси
подршке родитељству“, а ради унапређења подршке родитељству и
раном развоју деце.

Укупна вредност донације износи 300.000 динара од чега је
139.100  динара  опредељено  за  техничку  опрему  уручену
Предшколској  установи.

 

https://www.youtube.com/watch?v=KiqvsMRqPLI
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